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Předmluva
Tento dokument (EN 14322:2017) vypracovala technická komise CEN/TC 112 Desky na bázi dřeva,
jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2017 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2017.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 14322:2004.

Ve srovnání s EN 14322:2004 došlo k následujícím úpravám:

a)   rozšíření předmětu normy na výtlačně lisované třískové desky a sendvičové desky pro nábytek;

b)   klasifikace odolnosti proti oděru pouze na základě počátečního bodu odbroušení;

c)   odstranění odolnosti proti žáru hořící cigarety z tabulky A.1; přidání odolnosti proti vytažení
šroubu v axiálním směru;

d)   v příloze B úprava úniku formaldehydu nahrazením EN 717-2 nomou EN ISO 12460-3.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tato evropská norma určuje požadavky na povrch a přípustné odchylky rozměrů pro dekorativní
laminované desky pro vnitřní použití, které jsou společné pro třískové a výtlačně lisované třískové,
vláknité a sendvičové desky.

Tato norma neplatí pro desky laminované tzv. základovými fóliemi, kašírovacími fóliemi a lamináty
podle EN 438-1.

Tato norma neplatí pro laminátové podlahové krytiny.

Laminované desky na bázi dřeva v souladu s touto normou se mohou označovat jako MFB.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


